4 BWMKEZE

4—1 F - HEENRFEEK
K2 A1 HEBE HL: 7
X oal T4 124 174 224F- 274
woE % K 1, 280 1,239 1,141 1,034 888
t 971 893 753 632 516
| X R 193 208 230 208 234
gg e At 778 685 523 424 282
= é AR e - 289 213 178 129 86
EIRFE 3 =T-F 489 472 345 295 196
H & M B F K 309 346 388 402 372
GE: THWHOEKE]
XoOPRR 2 A DAL, BRI E PR 1 0 a UL E T EEMIRGESFEN
15 BB EdHoiztitaiz 9,
X THRGEAERZE) &k, REHHMEAEAS 3 0 a DL EXIIFHE B 1 4ERTCRBIT 5 R PE
WIIRFEAFEN 5 0 7 Ll Lo,
X THBMEFE) L, REFHERE 3 0 a R ORAH B Al 1L EMICET S

JEPEMARFEAHRDN 5 0 J7 A O,




4—2 GREREFEOEMBIRI

FE2H 1 RBUE B 7

X 5 T4 124F 174 224F 274
a % 1,067 685 523 424 282
TR it 293 213 178 129 86
i3 x| JEMSE 263 - - - -
(RENT) | BEHE 30 - - - -
o2 3 774 472 345 295 196
BR[| RAMCE 638 - - - -
(RENE) | BEFHE 136 - - - -

6O EMED




4 —3 REEPHEm AR R

FAE2H 1 REBUE HAL: F

X oo T 124F 174 224F 27THE
T % 1, 280 1,239 1,141 1, 034 888
Bl A BOE 38 27 - - -
g |0-3h a R - - 37 32 34
L 0.3 ~ 0.5 228 217 156 143 115
- 0.5 ~ 1.0 366 343 292 233 169

}%

.0 ~ 1.5 200 170 152 104 85
Z|1.5 ~ 2.0 77 61 50 44 36
2.0ha LI E 62 75 66 76 77
H e E 309 346 388 402 372

X TPMRE] Lk, EERHEAE (A)  a KT,
JRPEEMIR GRS (B) AL ESH -T2 RFE,

X

N
73

(A)

(B)

PRKTE, 124F

30

50

N

A A AT L AFERICEBT 2




4—4 FERREMIRTC R RFE

AL :

X ool T 124F 174 224F 274
T % 1, 280 1,239 1,141 1, 034 888
B f# B B % 309 346 388 402 372
Roe7e L 27 55 42 38 20
gz | 507 M 184 145 110 90 81
50~100 124 116 83 68 48
7 100~200 124 117 116 98 59
200~300 101 93 66 44 39
Jis 300~500 89 69 58 55 44
500~700 84 71 55 24 27
3 700~1, 000 68 59 55 47 33
1,000 5 LAk 170 168 168 168 165

TR B YR




4—5 BEBFAO--BEEFEAD - BEREAND

HAL A
[X. 5y T4E 124F 174 224E 274

e b ¥ 6, 362 6, 051 5, 060 2, 845 2,161
= INN

5 3,193 3, 039 2,538 1, 443 1, 068

Gi3=E"9 + 3, 169 3,012 2,522 1, 402 1,093

=¥t F AN O 3, 720 2,731 2,174 1,848 1,457

=¥ E AN O 2,435 1,946 1, 694 1,376 1,176

TR RAEE Y
o TREEFEAN) X, 15 EoitiEo 55, A AT ERIZD LT
REICHEELEZA
PR F%%ﬁ%kmji15ﬂUL@ EFUHE DO B A AT 1 FERICRED
ICEF LI AXUTEE L ZOMOEFEOBGIHEF LIEAD I b, BERED A,
MR 24D TEFEMFAD] KO TREEREAD ] ITREF TIE R REE
FZDONA,
¥R 2 24D TEF AN ITREF I REERO A0,




4—6 BERECEHERE B

X VARN

R T4 124F 174E 224F 2T (RoERs)

7 I 48

wmo K 3,720 2,731 2,174 1,848 1, 457 744 713
29H AR 999 549 329 219 112 107
o 30~59 481 301 138 105 50 55
%i 60~99 336 217 180 99 51 48
F| 100~149 333 239 142 96 46 50
150 A 2Lk 1,571 1,425 1, 059 938 485 453

O T E TR

o Rk 1 2 FELIBRIZAGE RS,

B R YR




4—7 HERECELLTEF LEmINEE B (BERREAD)

AL A

X 43 T 124F 174 224 20% RmRE)
g %

K 2,435 1, 946 1,694 1, 376 1,176 558 618
15F~19 51 48 19 13 15 10 5
20 ~ 29 119 75 65 43 30 20 10
30 ~ 39 265 214 131 78 85 45 40
40 ~ 49 275 212 193 165 142 63 79
50 ~ 59 440 295 232 190 170 76 94
60 ~ 64 335 257 194 144 107 44 63
65 % VL E 960 845 860 743 627 300 327

X R T LTI

WEZE Rk 1 2405 IRIE SR,

T B TR




4—8 FEPHmAE

BT : ha

X 5 T4 124F 174 224F 274
T % 1, 007 987 869 809 808
HH 444 433 398 356 368
JH 521 514 442 431 425
i) Hh 43 41 30 22 15

¥ R O BIfR T
¥Rk 1 24FEFE TR

Y

. EENRD =B L RWEERH D,
IR, P 1 TENDITEEREEROBE L T2,

BhL B R




4—9 AR AR RZELOEK

e GRS
X 45 124 174 224E 274
o =
= F % 796 525 402 320
AT 7 o —
= by 1,671 715 581 531
o =
= F % 383 397 - -
AR
= by 482 484 - -
P AR A B — = F K 3 2 - -
RAF LY — =) % 3 2 - -
o =
= F % 168 125 78 68
i /) A —
=) by 177 133 85 78
. A 2 F K 35 - _ _
INA U H—
= iy 35 - - -
N 69 31 36 32
i a s sqy 2K
=) by 80 37 45 49
o =
= F % 17 - _ _
K& Rzt —
=) by 28 - _ _

%/él\ﬂo

VR : BRbRE Y
%Rk 1 2R E TR N5 24— N 58— RO IS Ak

MR L TR DAL o F— KRR ITTRAIE R 2> 5 FRoh,
¥R 2 24E L 0 B R, TR A B — R X Ly — 3EAIE H ) 5 RSk

X BUERFEDOEMEE T 5,




4—10 FHEZEMIES AR OV HE

(1) /KFg - & - B ALY {EfTiffgha, IXFEEL
254 pE 264FpE 2T PE 284FpE 294FpE
ES el VEFT o | VBT EEN = | TEfT = | TEfT o
Ko R 279 1,490 275 1,430 270 1,390 268 1,450 270 1,420
*x G| 113 440 112 442 114 376 103 421 106 411
K =2 82 95 80 117 86 112 90 110 91 136
(2) ¥ X % BLL - EfTimfEha, IUHEEL
244 PE 254 pE 264FpE 2T pE 284FpE
ES el VEFT S EEN EEN = | TEfT = | TEfT =
Xwob 5 964 5 991 5 1,010 4 899 4 991
73 kB 2 259 2 257 2 270 2 232 2 225
7-Fh&E 143 8,620 145 9,470 148 9,840 141 8,940 142 11, 400
IZAC A 2568 14,000 244 12,400 238 12,100 236 13,800 216 12,600
ZRl [ MK EER F AR
1,800 ¢ NI 16,000 ¢ 12,000 —
1800 N - 14,000 ] 10,000 = =
1,400 12000 H 1 HTTH _ —
1,200 [ ] = gooo {1t IH1 H1 I
1000 1 H1H1 1 H
1,000 [ ] =
gooo {1+ HLHIH 6000 H H L H1
800 || ] =
600 [ — SR Y 5 I I IR PR 5
2000 (1 | ]|
200 | N Ll 200 H H H L H
0 0 0

25FE 26FE 21FE 28FE 20FE

244FEFE 25HFE 264 21HE 28FE

244FFE 25HFE 205 21HEE 28FE




4—11 HBBBEHEE GHERR)
F4E1 23 1 HEAE HAL: 1,000nt
X5 254F 264F 274 284F 294F
v M 5. 863 5, 832 5, 761 5,701 4, 030
- A 5,379 5, 346 5, 301 5, 262 5, 081
i 3. 053 2,977 2,789 2. 653 1,306
H{EH#
- A 3. 583 3. 508 3. 456 3. 406 3. 679
I
i 1,621 1,678 1,828 1,929 2,724
PN}
A 999 1,039 1,049 1,059 1,402
i 1,002 986 928 901 -
H{EH#
B bl 695 682 675 667 -
4
i 187 191 916 918 -
PN}
K 102 117 121 130 -
\ i 1,627 1,684 1,823 1,924 2,794
BT i
1 694 734 744 754 1,402

X PRK 2 9 AR LRI R i

INBHY AT BT TE B,

VR : B




4—12 BEHiizHORN

HAL : a
X SN 254F 264F 274 284F 294F
Gy 163 114 204 164 168
iR | Ot 586 558 829 758 634
8 % & 256 185 399 352 246
pdl 329 375 430 406 388
" {G=8 108 91 118 125 134
22 H
T FE 390 307 565 517 525
13K - 2 —~ - 1
T HnE A
IR - 13 - - 7
Gy 18 4 32 5 1
NI
IR 36 15 25 3 0
¥ 37 17 54 34 32
Z D
IR 158 222 239 238 102

BEF  ROKPER




4—13 BEHIECIDE - RN

(1) 2835 HAL : a
X o3 254F 264F 274 284F 294F

3k 7 8 10 6 10

_ iE| 44 - 19 68 40
T H 34 58 115 27 74
=f 78 58 134 95 114

%R - - - - -

AE: BE] - - - - -
= 'ﬁgl: 1:% 2:&] _ _ _ _ _
gt - - - - -

1% - - 1 - -

. i - — 103 - -

i 1 bE T B _ - _ _
=F - — 103 - -

3k 1 - 1 - -

iE| 9 - 15 - -

+ O T 7 _ - _ _
= 9 - 15 - -

1% 8 8 12 6 10

H " JH 34 58 115 27 74
e 87 58 252 95 114

X T3 Lid, BHO AR TREMATRE - 5T 556 L UBHER 3 #i 3=
DT EG THLOFHESR LB D256,

(2) 554550 BT : a
X o3 254F 264F 274 284F 294F

G 1 3 1 1 4

e H 5 9 - - -

EE T - A 6 0 5

it 5 13 6 2 2

¥k - - - - -

. F - - - - -

T oM T - B B _ _

7t - - - - -

G - - - 1 3

Z D i - - - - -

A - - - - 20

7t - - - - 20

G 1 3 1 2 4

& 5 ; - - -

S - 4 6 2 22

it 5 13 6 2 22

S TH AT LI, R ERST T 5B A R R R A A A
B, (FEXE)




(3) HALKRH BN : a
X ga) 254E 264F 274 284F 294F

G 15 10 28 14 19

Ce M 23 5 55 58 37

EEH —g 50 31 130 30 42

it 73 36 185 88 79

G - 2 - - -

. EE — — — — —

THLFEMH T ) 13 ) - }

it - 13 - - -

G 16 6 11 13 9

M 27 6 30 27 4

T o i 62 17 49 31 33

it 89 24 79 58 37

2K 31 18 39 27 28

A 2t H 50 12 85 85 41

H 3 JH 112 62 179 61 75

it 162 74 264 146 116

X B4 Smtl i3
FI oL CICREZERIRTH TR EZT 5, 72,

HELXIRNICH 5 B A2 B T 535810, THEICE

2 a AV D A A P
SRR T 2RI BRERBERITRITH CHEREZT 5,

(4) %557 HNT @ a
X o3 254F 264F 274 284F 294F

HEk 5 3 1 1 1

e H 12 4 4 - -

EE T A . B 5 5

it 16 8 4 3 2

G - - - - -

. ] - - - - -

THR¥EM T - B B _ _

it - - - - -

G 3 6 1 1 2

H 5 21 6 54 -

T o Ol 14 17 - 3 1

it 19 38 6 57 1

G 8 9 2 2 3

A o H 17 25 10 54 -

- 8 S 18 29 - 6 3

it 35 46 10 60 3

X BB S &FFA) L. BiaEMFHIC T o

WX, BB FEOHF N ESLE LT D,

(R X S

7oH - W EITEET G
)




(5) HB55mH BT : a
X ga) 254F 264F 274 284F 294F

135 87 75 88 109 113

L ] 137 121 215 152 183

e i 159 129 156 273 254

2 296 250 371 425 437

%k - - - - 1

T HRE A H - - - - 6

i - - - - -

it - - - — 6

13K 18 5 49 19 17

H 23 17 72 60 12

T o i 28 143 82 63 30

2 51 160 154 123 49

135 105 80 130 128 131

A 2t H 160 138 287 212 201

= : i 187 272 238 336 284

2 347 410 525 548 485

s TS5 &m) ik, XN H 2 B2 E/HEICT 5720, 75EH - 5

FRIFEET LA, LFEICEFTDHREIE TIZ %é%%ﬁ@ﬁﬁf%ﬁ%%

5,

(6) %1 8545 6 HimmM BfT : a
X 45 254F 264F 27THE 284F 294F

3k 8 12 22 14 15

FH 107 124 310 139 121

K 25 49 74 58 77

B 132 172 384 197 198

EEl - ESEKEERR

s 1 84 emEmM ik, ABICIHZEEEOMBAOLGEITEXZESITHE

T 5,
¥ Ok 2 141 2H 15 A BME—ESEICLD

(51 844 6 IHEA | L7 5,

(%2 05%6

wWwHE XY




4—14 HEEHEEEHE T2 —HBV S —7 OFHIRE

HAL A

X 43 254F i 264E QTHEE 284EJEE 294
SRl A 1,026,563 1,021,721 1,014,369 1,028,892 1,027,927
. it 50, 818 50, 264 46, 069 48, 131 50, 011
% w=E| — & 48,912 48, 607 44, 743 46, 948 48,923
J%EHLJ INFEAE 1,906 1, 657 1,326 1,183 1,088
o RIBR = 21, 949 20, 902 23,006 20, 785 21,774
" /N g L 2, 680 1,913 1, 590 1,371 1,431
Tk BEEKEER




4 — 15 JERRERER
HANT - R

[X. 53 1848 194¢ 204 054

TR P 53 47 50

TR = ) X

HEH) Sk iR - _ X

M| RSN TR - 15 X

3by R 25 4 X

MAle| 3~ 10 12 14 X

10 ~ 30 5 3 X

30h/LL E 11 10 X

/N TE - _ X
#oo50 iE —

HIEERAE (D 1) - _ X

BRI R OK EER T
TR 1 8ARIT TEREhEMA) | PRk 2 OFELIERIT T Y2 ORERICE D,
X THiSHE) 13, SR 2 O KV B E ORZUPSEICE Eh D,



4—16 HAEREAEL

BNy« &

X 5y 184E 194F 204 254F
o i& 117 e 128 X
I E ) i - e - X
FRAMERAT i 20 E 43 X
2t 97 e 85 X
NV ST - o - X
B 1 ~ 3 5 e 4 X
) 3~ 5 7 . 7 X
i 5~ 10 29 e 19 X
10 ~ 30 56 e 55 X
30/ 2L B - o - X

BRk - TR R MOKERE TR L]
X PR T 84FRIT TREhEINA) | PRk 2 OFLIERIT TSt P2 ORfERICE D,



4—17 fRERERIAERE

BAAT ¢t
X o) 244F 254F 264F 274 284F
T % 5, 145 8, 589 11, 369 9,012 13,015
JE OV & 74 86 86 95 105
X - b
A= 4, 405 7,535 9, 584 6, 756 9,991
E - - X X X X X
] A X 32 45 46 X
x 2 M - - - - -
B H-B o 65 72 31 50 35
Z Do 29 X X X 35
EkF o TR EAMOKER ]

TR I S AR PERE R Al A




4—18 fMFEp|aER

BT : ot

X 5 244F 254F 264F 274 284F
" % 5, 145 8, 589 11, 369 9,012 13,015
o L A 50 120 56 34 34
W b L 1, 855 6, 352 8, 752 6, 784 11, 608
L 5 7 919 806 1,091 1,379 901
»H U 54 122 75 11 17
R S = G| 12 53 61 15 3
OB « MW 3 3 2 2 2
7= W 13 12 16 11 17

5 iz 5 M

T & M= 26 27 26 31 20
AN/ N S 1, 900 633 850 296 -
b T T M 27 19 41 19 25
= O 137 73 85 97 63
W 16 12 14 7 6
A oz M 2 5 2 3 7
FE <HEZD 9 1 1 0 9
| TOMDx O 31 236 214 246 224
W A N 12 8 6 6 6
z O fh 7 6 8 7 2
=1 » = b E 44 49 18 28 5
A Zz O fh 34 53 51 35 72

e

i T $A

BRk - TR AMOK EEREE R




	hekito0401
	hekito0402
	hekito0403
	hekito0404
	hekito0405
	hekito0406
	hekito0407
	hekito0408
	hekito0409
	hekito0410
	hekito0411
	hekito0412
	hekito0413
	hekito0414
	hekito0415
	hekito0416
	hekito0417
	hekito0418

